

# Джеймс Бонд и русские красавицы

33 года, 16 фильмов и полчище девиц в бикини. Не многовато ли? Но подводить итоги рано: После шестилетнего перерыва неустранимый агент 007 снова с нами — на Рождество ожидается премьера джеймбондовского боевика номер 17, который именуется "Голденей", то есть "Золотой глаз".

"Все спрашивают меня, будет ли мой Джеймс Бонд отличаться от других, — устало говорит английский актер Пирс Броснан. — Естественно, это же мой Джеймс Бонд. А понравится он критикам и публике — это уже особый вопрос".

Съемки новых походов супершпиона проходили на Пайнвуд-студио, в Хертфордшире, а также в Санкт-Петербурге и Монте-Карло. Продюсеры героически оберегали от любопытствующих репортеров интригу нового боевика, уверяя, что для зрите-

лей будет важен элемент сюрприза в финале; но ходят слухи, что в отличие от непосредственного предшественника Тимоти Далтона, попытавшегося осерьезнить агента 007, Броснан намерен вернуться к комиксово-ироничному стилю, начатому Шоном Коннери и Роджером Муром в 60–70-е годы.

Фильм снимает новозеландский постановщик Мартин Кэмпбелл, известный по фильмам "Край тьмы" и "Побег невозможен"; партнерами Броснана стали ирландец Шон Бин (в роли секретного агента 006), Робби Колтэйн, играющий некоего злодея по имени Валентин, французский актер Чеки Карио в роли российского министра-демократа, вставшего поперек дороги военным ("У меня маленькая роль, — говорит он, — потому что такого персонажа убирают быстро и сурово"), а так же гордость английской

сцены Джуди Денч в роли первой в истории женщины-босса Джеймса Бонда (ранее агентом 007 командовал покойный ныне Бернард Ли).

Но и это еще не все. Разведка донесла, что отныне супершпион разъезжает на автомобиле иностранной марки — БМВ, — а его партнерши действуют в духе воинствующего феминизма 90-х. Польская старлетка Изабелла Скорупку играет русскую ученую даму, а голландка Фамке Янссен — очаровательную и смертельно опасную убийцу, чье представление о coitus interruptus ограничивается удрушением партнера икроножными мышцами.

"Уверен, многие женщины будут возмущены ее манерами, — смеется Броснан, — хотя, как мне кажется, в нашем фильме очень нестандартные леди. Еще немного — и от Джеймса Бонда ничего не останется!"

Хотя продюсеры уверяют, что "Голденей" станет лучшим джеймбондовским фильмом благодаря новым достижениям в области комбинированных съемок. Пирс Броснан признается, что он не без опасений дал согласие играть агента 007, хотя тут же оговаривается, что Джеймс Бонд — в некотором роде его судьба. В 1987 году он едва не сыграл непотопляемого супермена, но тогда его не отпустили с телевидения, где он был связан контрактом с сериалом.

"Как ни странно, — говорит актер, — сниматься в боевике оказалось забавнее, чем я предполагал. А по большому счету подобные фильмы и не претендуют ни на что другое, как позабавить людей".

Кэролайн УЭСТБРУК.

ЛОНДОН.

